

# 中央环保督察组向山东转办群众信访举报件及边督边改公开情况涉及滨州市一览表(第三十二批)

根据中央第三环保督察组关于边督边改信息公开的相关要求,现将中央环保督察组转办我市的最后一批第三十二批信访件办理情况向社会公开。第三十二批信访件共计5件,截至9月28日16时,已办结5件,其中3件属实,2件不属实。办理情况:责令改正2家,关停取缔1家。

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理类别	处理和整改情况	责任人被处理情况
1	919-168	滨州市阳信县滨温路与大济路交叉口南300米有一非法卖油点,挥发的汽油味刺鼻。	滨州市	大气	1. 信访人反映的非法卖油点,位于阳信县滨温路与大济路交叉口南300米路东的阳信兴河苗木院内,业主曹某涛在此处建设了两间简易的钢结构平房,其中一间作为办公室,另一间内私自设置一台加油机,销售汽油,属于没有任何手续的“黑”加油点。 2. 9月22日,现场检查时该加油点的加油机已自行拆除。据了解,因阳信县正在开展严厉打击无证无照经营成品油、违规建设加油站(点)和流动油罐车非法售油等违法违规行为,业主深刻认识到事态的严重性,于9月22日早上将加油机进行了自行拆除,但现场油罐(内有少量汽油)尚未拆除完毕。	是	关停取缔	阳信县责成该非法卖油点,在保证安全的情况下,对其余设备进行拆除,予以彻底取缔并恢复原貌。截至23日,该加油点已彻底清理完毕。	
2	919-171	滨州市博兴县乔庄“博伟特养殖厂”违法占地,不具备粪便处理设施,弄虚作假。	滨州市	其他	1. 山东博伟特牧业有限公司,位于畜牧养殖“适养区”范围内,土地使用性质为“设施农用地(肉牛养殖)”,土地批文为博政土设字(2013)009号。企业现有建设项目为6000头/年黑牛育肥项目,该项目环评文件于2014年12月经博兴县环保局批复(博环字(2014)67号),项目分两期建设。该项目一期完成建设,并于2016年4月通过竣工环保验收(博环验(2016)22号),二期项目正在建设中。 2. 9月22日现场检查发现,该公司现有肉牛存栏1000头,建成牛舍6个,另外7个在建。公司配套建设了储粪池和污水池,并进行了硬化、防雨、防泄漏处理。该公司与山东省博兴县幼牛生态农业有限公司签订了牛粪处理承包协议,牛粪作为生物肥原料外运后综合利用。 3. 公司虽配套建设了粪尿堆场,但现场检查发现存在储存设施能力不足,部分粪便露天存放问题。	是	责令改正	下达限期改正通知书,限期10日内建设规范的粪便储存场所,对牛舍建设围堰,并将所有粪便按要存放。	
3	919-174	滨州市博兴县“永正水泥公司”不具备相关手续,粉尘污染严重,噪声扰民,烟气排放不达标。	滨州市	大气、噪声	1. 山东永正水泥有限公司现有建设项目两个:一是60万吨/年水泥粉磨站项目。该项目环评文件于2016年3月经博兴县环保局批复(博环字(2016)22号),并于2016年12月通过竣工环保验收(博环验(2016)46号)。该项目废气主要来自配料、球磨机、粉磨机和原料卸车、成品装车产生的粉尘,企业配套建设了14台布袋除尘器。二是30万吨/年超细粉煤灰综合利用项目。该项目环评文件于2017年1月经博兴县环保局批复(博环字(2017)1号),并于2017年9月通过竣工环保验收,目前正在验收批复公示。该项目废气主要来自储存、均化、上料、球破、球磨和装车工段产生的粉尘,企业配套建设了9台布袋除尘器。 2. 近期,由于电价问题,该企业一般为夜晚错峰生产。9月22日上午,现场检查发现,该公司所有原料都进行了棚化仓化,各工段布袋除尘器完好,现场未发现现场全污染问题。为进一步落实情况,当日晚10时再次对该企业进行了检查,企业治污设施运转正常。 3. 对企业噪声和粉尘进行了监测,监测数据达标。	否			
4	919-205	滨州市邹平县长山镇鲍家村鲍某某的塑料颗粒、泡沫颗粒生产作坊夜间违法生产排放大量废气、废水,鲍家村村委会南500米路西鲍家村塑料颗粒生产作坊排放废气、废水,鲍家村遗址立碑处对面院内存在大量散乱污企业,排放废气、废水。举报人前期将上述企业违法行为向当地环保部门反映过,当地环保部门答复已按“两断三清”处理,但上述企业至今仍在违法生产。	滨州市	水、大气、其他	1. 举报反映的“鲍某某的塑料颗粒、泡沫颗粒生产作坊”、“鲍业塑料颗粒”、“大量散乱污企业”均位于该村南的“鲍家村遗址立碑处对面院内”。该院内原共有3家“散乱污”企业,即上述的“鲍某某的塑料颗粒”、“鲍业塑料颗粒”和吴某军小炼铝。 2. 上述3家“散乱污”均已于2017年6月前进行了关停取缔。长山镇人民政府通过排查,分别于2017年3月对鲍业塑料颗粒、2017年6月对鲍某春塑料颗粒进行了拆除取缔;吴某军小炼铝已列入“散乱污”取缔名单并于2017年5月予以拆除取缔。 3. 经过走访周边群众和该村村委会证实,上述“散乱污”企业取缔以来,均未发现“死灰复燃”的现象,亦不存在废气、废水排放的情况。	否			
5	830-423	滨州市无棣县科亿化工有限公司将危废硫酸铵当做副产化肥销售,污染环境。	滨州市	固废	1. 2016年6月,无棣县科亿化工有限公司委托中国科学院广州化学研究所分析测试中心对产生的混盐和铁渣进行了鉴定,鉴定结果不属于危险废物。2016年12月该公司委托山东省环境保护科学研究所对产生的混盐和铁渣再次进行鉴定,检测结果均低于《危险废物鉴别标准 浸出毒性鉴别》(GB5085.3-2007)标准和《危险废物鉴别标准 毒性物质含量鉴别》(GB5085.6-2007)标准。但上述两次鉴定,均是企业送样鉴定,不符合规范。 2. 项目共产生混盐约93000吨左右,销售给水泥厂作水泥外加剂使用88500吨,仓库剩余约4000吨左右。共产生铁渣约13000吨左右,销售给钢铁厂作为生产原料11836吨,仓库剩余约1000吨左右。 3. 2017年8月30日,针对该企业危险废物鉴定程序不规范等问题,滨州市协调联络组向无棣县政府下达《关于依法查处山东科亿化工有限公司环保违法行为的通知》(2017)28号。	是	责令改正	对废盐暂存仓库进行封存,并依程序委托中科院广州所进行危废鉴定,预计10月中旬鉴定完毕。在鉴定结果出来以前,公司不得进行生产,暂存的废盐不得进行处置。	

## 市政协视察组 视察脱贫攻坚工作

滨州日报/滨州网讯(记者 张康 通讯员 周阳 报道)9月28日,市政协视察组视察脱贫攻坚工作。市政协副主席张兆宏、市政协副主席李维东、史东、王永格、赵建明、商玉昌、侯学锋,市政协秘书长马福祥参加活动。

当天上午,视察组到沾化区大高镇千亩冬枣采摘园旅游扶贫项目、利国乡吴庙村脱贫攻坚工作、华能清风湖100MWP集中式光伏扶贫电站项目、滨州国际足球运动小镇建设项目进行了视察。下午,视察了惠民县桑落墅镇群利蛋鸡养殖扶贫项目、胡集镇南王村脱贫攻坚工作、胡集镇冠铭菌业科技扶贫项目。详细了解了每个扶贫项目的运作模式、扶贫方式、收益状况和发展方向。

视察组对各扶贫项目所取得的成绩表示满意,并要求继续加大精准扶贫力度,本着对每一位贫困户负责到底的态度,细化责任落实,努力完成好脱贫攻坚工作中的各项任务和目标。

市领导到滨州经济技术开发区督导重点工作时强调

## 细化工作措施 适时开展“回头看”

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 戚婧 报道)9月28日,市委常委、秘书长张延廷到滨州经济技术开发区督导当前重点工作及突出问题情况。

会上,滨州经济技术开发区党工委、管委会就相关重点工作进展及突出问题化解等情况作了简要汇报。张延廷强调,目前面临的形势非常严峻,要在思想上高度重视,确保每一项重点工作落实到位。要坚持目标和问题导向,风险无处不在,要对出现的新问题、新情况了然于胸,确保完成市里明确提出的“六个不发生”任务目标。要进一步细化工作措施,适时开展“回头看”,防止“旧病复发”,把矛盾问题化解在基层,做好全面摸底、集中攻坚、源头管控和统筹联动,形成合力,为党的十九大胜利召开营造安全稳定和谐的社会环境。

## 市人大常委会第三第四 视察组视察五大千亿级 产业集群发展情况

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠 报道)9月26日、28日,市人大常委会第四视察组到沾化区、北海经济开发区、无棣县对五大千亿级产业集群发展情况进行了视察。市人大常委会副主任傅成栋参加视察。

26日下午,视察组一行到沾化环宇纺织、瑞东农牧、中海精细化工;28日到北海创新炭材料、华盛绿能农业科技、大数据产业园、无棣海洋牧场、金海钛业、中海新铝材、龙港农业开发、珠峰农牧等企业或项目现场进行了实地察看;在视察途中或在召开的座谈会上听取了三地工作情况汇报,并提出了意见建议。

又讯(记者 荆常忠 通讯员 赵海鹏 报道)9月28日,市人大常委会第三视察组到惠民县、阳信县对五大千亿级产业集群发展情况进行了视察。市人大常委会党组成员王春山参加视察。

视察组一行到惠民汇宏新材料、华润纺织、阳信玉杰面粉、泰和新材料、亿利源物流、京阳科技、龙福环能等企业或项目现场进行了实地察看;召开座谈会听取了两县人民政府工作情况汇报,针对视察情况谈了感受,并提出了意见建议。

## 全市交通运输安全生产委员会全体会议强调

# 查摆安全生产问题 全力预防事故发生

滨州日报/滨州网讯(记者 周昆 通讯员 李皓阳 报道)9月28日,我市召开全市交通运输安全生产委员会全体会议,查摆交通运输领域安全生产问题,落实各方面安全责任,全力预防事故发生,切实保障

“两节”期间全市交通运输安全形势平稳,迎接“十九大”胜利召开。

市委常委、常务副市长赵庆平强调,交通安全工作是社会和谐稳定的重要内容,怎么抓都不过分。全市各级各有关部门单

位要认清形势,提高站位,充分认识做好当前交通运输安全生产的极端重要性。在接下来的具体工作中,各部门单位要严格做到认识到位、责任到位、人员到位、执法监管到位,针对各自分工中的风险点深入查

找问题,全面整改整治,全力提升交通运输安全生产本质水平。同时根据工作特点着力修订完善应急预案,不断提高处置突发事件的能力。

## 滨州市书画作品开展展

画展将持续至10月12日

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 通讯员 曹修群 报道)9月28日,“喜迎十九大·创建文明城”滨州市书画作品展在市美术馆开幕。市委常委、宣传部部长王晓娟,副市长潘青出席开幕式。

展览秉承艺术为人民服务的宗旨,紧紧围绕主题,弘扬时代主旋律,具有很高的思想性和艺术性。作品中的一笔一划,一草一木,一山一石,一景一物,都饱含着对祖国文化的热爱,对美好未来的

向往。据了解,展览由市委宣传部、市文联、市文化广电新闻出版局主办,市书法家协会、市美术家协会、市文化馆承办,画展将持续至10月12日。

## 部分市政府组成部门主要负责人及市法院法官 市检察院检察官将向市人大常委会述职

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 戚婧 报道)9月28日,部分市政府组成部门主要负责人、市中级人民法院法官、市人民检察院检察官向市人大常委会述职动员会召开。市人大常委会副主任、秘书长王文禄出席会议并讲话。

据悉,为加强对“一府两院”工作的监督,不断增强“一府两院”工作人员的法治观念和公仆意识,促进依法行政、公正司法、全心全意为人民服务,根据

有关规定,市十一届人大常委会第9次主任会议研究决定,在本届人大任期内,分批次组织市政府组成部门主要负责人及市法院法官、市检察院检察官向市人大常委会述职。

王文禄强调,要统一思想,提高认识,各级人大及其常委会组织述职评议是法定的职责,具有针对性强、透明度高、适应范围广等特点,对这一项工作法律有规定、党委有要求、群众有呼声,必须认真组

织好。要明确要求,突出重点,严格按照方案要求认真组织实施,坚持依法监督、发扬民主、求真务实、客观公正的原则开展工作,评出正义和干劲,让社会、代表信服,让群众满意。要精心组织,有序推进,市人大常委会组成人员、列席会议的市人大代表、调研组成员、述职单位及述职人员要相互配合、相互支持、统筹兼顾,严守纪律,确保述职评议工作取得实效。

## 守好北京“南大门” 筑牢环京“护城河”

全省公安武警联合勤务现场会在滨召开

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 锦程 新建 耿婷 报道)9月28日,全省环京护城河公安检查站公安武警联合勤务现场会召开,进一步动员广大参战单位和执勤民警振奋精神、顽强拼搏,坚决守好“南大门”、筑牢“护城河”,为党的十九大胜利召开构筑坚固的安全屏障。省

公安厅副厅长、指挥中心主任丁冠勇,武警山东总队副司令员李杰,副市长、市公安局局长赵永生出席会议。

会议指出,各级公安机关要着力提高检查站运行管理水平、执法执勤水平、查堵封控水平和信息化应用水平,构筑起全省和首都安全稳定的牢固防线和坚

实屏障。要进一步提高公安检查站运行管理规范化水平,努力把检查站打造成打击犯罪的“桥头堡”、服务群众的便民站。要进一步健全完善统一高效的指挥体系,真正将环京、环鲁以及全省各级公安检查站连点成线、扩线成面,形成协调统一、高效联动的坚实屏障。

## 我市召开打击逃废银行债务第一次集体约谈会议

滨州日报/滨州网讯(记者 邵一娟 报道)9月28日上午,市政府召开全市打击逃废银行债务第一次集体约谈会议。副市长曹玉斌出席并讲话。

会议强调,要增强“四个意识”,以约谈工作为突破口,推动政、监、银、企共同努力,久久为功,重塑金融生态。借

款企业要增强主体意识,依法履行按期还本付息义务。县区政府要增强守土意识,认真组织开展辖区约谈工作。银行机构要增强大局意识,加大实体经济信贷投放力度。职能部门要增强配合意识,合力营造齐抓共管良好局面。按照“约谈一黑名单一依法打击”三步走

策略,对约谈整改不到位的,依法列入“失信被执行人”名单,仍拒不整改的依法严厉打击。同时,市政府也将设立基金,帮助经营正常、信誉良好的企业按期归还银行贷款本息,之后银行再按程序继续贷款支持。

## 盐碱地里长出千亿级 粮食产业集群

(上接第一版)滨州市已不仅是粮仓,而且在粮食产业的供给侧改革中走在了全国前列。

### 粮食里也有“大科技”

在近日举办的一场全国粮食行业专家云集的研讨会上,位于滨州的西王集团果糖生产技术得到专家们一致认可。这种技术可以将普通玉米以50%的转化率变为果糖,即每100吨玉米可以转化为50吨果糖。

西王集团董事长王勇说,经过11年的结晶果糖生产技术研究,集团攻克了以玉米为原料的结晶果糖生产工艺,使得我国高库存的玉米有了用武之地。

从初加工到技术研发,滨州粮食加工企业充分挖掘出粮食里的“大科技”。吕迎春说,滨州市粮油加工行业已获得国家专利225项,有6家企业所承担国家科研项目17个,具有4个国家级实验室,5家龙头企业每年以销售收入3%以上的资金投入科研,推动了产品质量和档次大幅提升。

高科技的魅力让滨州粮食加工企业真正走出了盐碱地,走向了全国和全世界。据吕迎春介绍,当地粮食富含淀粉含量的产品,受到蒙牛、伊利、可口可乐等一大批知名企业青睐,老区企业成为它们的重要供应商。

张光峰说,滨州正在筹建中国(滨州)粮食产业科技创新发展研究联盟,将为粮食产业转型升级、提质增效提供更强有力支撑。(新华社济南9月28日电)

## 全市生育全程服务 技能竞赛举行

滨州日报/滨州网讯(记者 张猛猛 通讯员 李健生 报道)9月28日,全市生育全程服务技能竞赛在市妇幼保健院举行。

市人民医院、市中心医院、市妇幼保健院、滨医附院及7县区共11支代表队60余名选手参加。竞赛分个人比赛和团体展演比赛两大部分,个人比赛项目有孕产期宣教、模拟产科门诊、模拟分娩助产、剖宫产麻醉、新生儿科会诊;团体赛则由选手代表共同参加模拟生育全程服务。与以往不同的是,此次竞赛技能操作部分首次要求以情景剧的形式展演,把生育全程服务内容全部涵盖。

每个代表队的选手在竞赛中沉着应战,以娴熟地动作完成了个人项目与团体项目。最终,燕岩岩、孙妍、陈鑫、刘艳青、苗静分获个人赛一等奖,市人民医院苗静获得总成绩个人一等奖,市人民医院获得团体一等奖,并将代表我市参加省级决赛。